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重庆南开中学九年级（下）中考二模数学试题答案
一、选择题
DCBCA  ABCBD

二、填空题
	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
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三、解答题
17.解：原式
[image: image7.wmf]2

2

8

1

1

2

2

1

+

-

+

-

=

……………………………………5分

[image: image8.wmf]8

15

=

……………………………………6分　
18.解：∵
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∴原方程的根是
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19. 已知：∠ABC，点M、点N………………………1分
求作：点P，使∠ABP=∠CBP，且PM=PN……2分
作出角平分线BP……………………………………4分，
作出MN的中垂线…………………………………6分，
20.解：∵
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在
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21. 解：原式＝
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当
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22. 解：（1）由题意知，A(1,0)，B(0,1)，D(-1,0) ……………………………1分
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 EMBED Equation.DSMT4 
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∴反比例函数解析式为
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（2）联立
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 EMBED Equation.DSMT4 
[image: image54.wmf]11

||

22

11

1211

22

1

1

2

3

2

OCEAOCAOE

E

SSS

OACDOAy

\=+

=××+××

=´´+´´

=+

=

VVV


……………………………………10分
[image: image149.emf]�

y

23.

[image: image150.emf]�

8 �

6

�

4

�

2

�

2

�

4

�

5

�

5

�

10

�

15

�

G

�

Q

�

P

�

O

�

C

�

B

�

A


解：（1）共售出这四种徽章：
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由题意：缤纷占：
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∴美好有：
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∴这些徽章平均价格为26.15元。
（2）作图……………………………………6分
（3）画树状图如下：
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∴共有12种可能结果，其中(A,C)或(C,A)有2种，
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24．证明：（1）在正方形ABCD中，AB=BC，∠ABC=90º
∵BE=BF∴△ABE≌△CBF，
∴∠BFC=∠BEA；…………………………4分
     （2）延长BG交DC于点N，…………………1分
          在正方形ABCD中，∠ABC=∠BCD= 90º
         ∴∠4+∠7=∠1+∠8=90º
∵AE⊥BG，∴∠2+∠7=90º
∴∠2=∠4

∵AB=BC，∴△ABE≌△BCN
∴AE=BN……………………………………1分
又∵GH⊥FC，∴∠3+∠8=90º
∴∠1=∠3

由（1）知∠1=∠2

∴∠1=∠2=∠3=∠4

∴∠5=∠6

∴EM=HM…………………………………1分
又∵∠BCA=∠DCA=45º，GC=GC
∴△GHC≌△GNC…………………………2分
∴GN=GH

∴AM=AE+EM

    =BN+HM

    =BG+GH+HM

    =BG+GM…………………………………1分
25．解：（1）由题意，P与x之间成一次函数关系，设
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设月销售金额为
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答：第11月销售金额最大，最大金额为260100元
（2）令
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∴去年12月销量为5200棵，今年1月销量为
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由题意： 
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26．解：由题可得OP=2t,BQ=t.

   又∵△AOC≌△ABC，且A（3，4）、C（3，0），
∴OA=5，OB=6，AC=4，AC⊥x轴
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如图，点P在线段OA上，

由题可知此时△AOC∽△ABC
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如图，点P在线段AB上，

由题可知此时△PBG∽△ABC
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（2）将△ABC绕点C旋转得△
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（3）∵A（3，4），设
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若△ACE为等腰三角形，则分为以下三种情况：

①若CE=AE
此时E为OA的中点，∴
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②若AE=AC，则AE=4
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③若CA=CE 如图，
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∴综上所述，当E点坐标为
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